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CONSULTARE PROIECT AIP VFR ROMÂNIA 
 
 

 

Începând cu data de 20.12.2011, pe site-ul AACR/SNAIA, la adresa: http://www.aisro.ro/vfr a 
fost publicată versiunea „0” a proiectului AIP VFR ROMÂNIA (V0). Dat fiind că ICAO nu a 
elaborat un specimen pentru documentul de informare aeronautică dedicat zborului VFR, 
proiectul AIP VFR ROMÂNIA este întocmit în conformitate cu prevederile generale ale RACR 
AIS, Manualul Serviciilor de Informare Aeronautică - Documentul ICAO 8126, precum şi RACR 
HA. V0 este un document de lucru destinat consultării celor interesaţi, care doresc să îşi aducă 
contribuţia la finalizarea versiunii de publicare.  
Cei care doresc să consulte şi să ne transmită puncte de vedere trebuie să ştie următoarele: 
 

1. Informaţii generale despre V0: 
 
a) versiunea de consultare este redactată numai în limba română. Din acest motiv cele 

mai multe pagini sunt setate ca versouri, pe faţa paginii urmând să apară versiunea în 
limba engleză. Versiunea finală, constituită ca document de informare aeronautică (AIP) 
va fi bilingvă, engleză/română; 

b) V0 este organizat pe secţiuni, GEN, ENR, AD similar cu AIP ROMÂNIA; 
c) In AIP VFR vor fi publicate, la solicitarea acestora, numai aerodromurile/heliporturile 

certificate (autorizate sau înregistrate) în conformitate cu HG 479/2010. 
 

2. Informaţii tehnice de utilizare. 
 
Accesul* la document se face solicitând AACR/SNAIA o parolă şi username la adresa 
http://www.aisro.ro/vfr.  
Propunerile de modificare/corectare/completare se transmit, numai după înregistrare, 
utilizând adresa de email precizată la „Comentarii”. 

 
*NOTA: Din motive de securitate a informaţiei AACR/SNAIA monitorizează în permanenţă 
accesarea documentului AIP VFR ROMÂNIA. Utilizarea necorespunzătoare a site-ului va 
conduce la restricţionarea accesului. 
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3. Finalizarea activităţii de consultare.  
 
Perioada propusă de consultare este între 20 decembrie 2011 şi 29 aprilie 2012. 
Propunerile, observaţiile celor consultaţi vor fi înregistrate la AACR, discutate în grupul de 
lucru creat în cadrul AACR în acest scop şi după caz, integrate în noul document de 
informare – AIP VFR. Versiuni amendate ale AIP VFR vor fi postate pe site astfel: 
 

V1 – 31 ianuarie 2012,  
V2 – 14 martie 2012, 
V3 – 11 aprilie 2012.  

 
Versiunile anterioare celei curente se pot consulta în directorul „ARHIVĂ”. 
 
După perioada de consultare ne propunem să completăm V3 cu versiunea în limba 
engleză, astfel încât în cel mai scurt timp să fie publicată şi distribuită „ediţia princeps”.  
Ulterior, AIP VFR ROMÂNIA va intra în procesul de revizuire periodică, în conformitate cu 
prevedrile RACR – AIS. 
 
ATENŢIE: Versiunile de consultare, VO, V1, V2, V3 nu vor fi utilizate în scopuri 
operaţionale.  
 
 Pentru detalii/eventuale clarificări contactaţi Serviciul Navigaţie Aeriană şi Informare 
Aeronautică din cadrul AACR la numerele de telefon, fax sau adresele email indicate sub 
antetul AACR.   
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